刚果(金)埃博拉确诊病例升至21人

新华社消息 刚果(金) 卫生部5月20日说,随着4 个新增确诊病例, 本轮埃 博拉疫情已确诊21人感染 埃博拉病毒,疫区死亡人 数升至26人。另外,还有21 人被诊断为"很可能"感染 埃博拉病毒,4人属于"可 能"感染。

美联社报道,埃博拉疫 情已从刚果(金)乡村地带 扩散至人口超过100万的西 北部城市姆班达卡。由于埃 博拉病毒在人口稠密地区

的扩散速度可能更快,刚果 (金)政府部门提升警戒程 度,正着手加紧应对。

刚果(金)总统约瑟 夫·卡比拉及其内阁19日 商定,增加对本轮埃博拉 疫情的紧急应对拨款,当

前总额逾400万美元。具体 措施包括向疫区民众提供 免费医疗、向埃博拉病毒 感染者及其家庭成员提供 特别医疗服务。

刚果(金)卫生部门正 试图追踪超过500人的下

落,原因是这些人曾与可 能感染埃博拉病毒者发生 接触。世界卫生组织18日 就刚果(金)埃博拉疫情召 开紧急会议,决定暂不就 本轮疫情宣布进入全球卫 生紧急状态,国际旅行或

不过,世卫组织决定将 疫情对刚果(金)公众健康 所构成风险的评估等级从 "高"上调到"非常高",把周 边国家和地区所面临风险 的级别从"中等"升至"高"。

美得州枪手曾多次 向同学求爱遭拒

新华社消息 美国得 克萨斯州圣达菲高中5月 19日发生枪击案,目前已 造成10人死亡,13人受伤。 一名罹难者的母亲表示, 她的女儿曾拒绝凶嫌帕戈 西茨的追求,不料一周后 就死于帕戈西茨的枪下。

报道称,圣达菲高中 枪击案16岁的遇难女学生 费雪的母亲贝兹说,过去4 个月来, 凶嫌帕戈西茨不 断追求费雪,但费雪一直 都表示拒绝。

贝兹对媒体称,在一 个星期前,费雪在其他同 学面前让帕戈西茨感到 难堪,她站起来对帕戈西 茨大喊,称自己不会和他 约会。贝兹表示,枪手帕 戈西茨曾和费雪最好的 朋友约会后,她告诉女 儿,你不应该和朋友的前

虽然警方并未公布枪 手的作案动机,但帕戈西 茨被捕后告诉警察,他有 意选择自己不喜欢的同学 下手。此外,他也想让别人 知道自己的"故事"。

在圣达菲高中枪击案 中,校警、教师以及学生均 展现了大无畏的精神。官 员表示,全靠这些人挺身 而出,才没有造成更严重

目前帕戈西茨的家人 正与调查人员合作,在事 实调查阶段结束前,将不 会公开发表其他意见。帕 戈西茨的律师表示,他的 当事人"状况不佳",也感 到"不安"。



传承

5月6日,在叙利亚阿勒颇,哈立德·马雷将摆满饼干的盘子放入架子。多年战火,让昔 日商铺林立的叙利亚阿勒颇老城化作一片残垣断壁。自2016年年底叙利亚政府军完全收 复阿勒颇以来,一些商铺陆续在废墟上重新营业。"马雷家"面点店便是其中之一。坐落在 老城北部巴卜纳斯尔市场的这家"老字号",从老板哈立德·马雷的祖父辈传承至今已有 上百年历史。战争让长街两侧的铺面千疮百孔,有的房子完全坍塌。"马雷家"面点店受损 较轻,在简单修缮后得以开张。 (新华社供稿)

"中毒"俄前特工出院后很安全

新华社消息 英国医 院方面5月18日说,受英国 政府庇护的俄罗斯前特工 谢尔盖·斯克里帕尔已经出 院。斯克里帕尔及其女儿尤 利娅两个多月前在英国南 部城市索尔兹伯里疑似中 毒昏迷,后入院治疗。尤利 一个多月前已出院。

索尔兹伯里地区医院 发表声明说,因"中毒"事件 而住院的3名受害者都已经 出院,现年66岁的斯克里帕 尔及其女儿已被安排到安 全地点,进行院外康复。

英国媒体先前披露, 为确保一人安全, 英方有 意把这对父女送到美国,让 他们在那里获得新身份、开 始新生活。斯克里帕尔父女 3月4日在位于英国首都伦 敦以西160公里的索尔兹伯 里街头昏迷。两人在索尔兹 伯里地区医院度过危险期 后,逐渐恢复意识。

尤利娅拥有俄罗斯国 籍,居住在俄罗斯,"中毒" 事件前一天,她刚到英国, 本想陪父亲过复活节。斯 克里帕尔原是俄军总参谋 部情报总局官员, 因给英 国当间谍入狱。根据2010 年一份美俄落网间谍交换 协议,他获释赴美,后定居 英国,成为英国公民。

英国认定斯克里帕尔 父女中了苏联研制的"诺 维乔克"神经毒剂,因而指 认俄罗斯策划"毒剂袭 击"。俄罗斯否认英方指 认,反指英方"自导自演"。 这起事件触发两国外交风 波,升级为双方互相驱逐 外交官,英国的多个盟国 加入其中。

俄官员:

美仍在生产《中导条约》禁止的导弹

新华社消息 俄罗斯国防部减少核危险中心主 任雷日科夫5月21日说,美国还在继续生产《中导条 约》禁止的导弹。

雷日科夫当天在接受俄国防部机关报《红星报》 采访时说,美国为发展自己的反导体系生产了一系列 短程和中程弹道导弹作为靶弹使用,这些导弹就飞行 距离等战术性能指标来看属于《中导条约》禁止范围。

雷日科夫指出,美国生产的这些导弹是通用型 的,可以轻易换装不同的弹头作为弹道导弹使用,这 实质上是回避和绕开《中导条约》的表现。

《中导条约》全称是《苏联和美国消除两国中程和 中短程导弹条约》,由美国和苏联于1987年12月8日签 署。条约规定两国不再保有、生产或试验射程在500公 里至5500公里的陆基巡航导弹和弹道导弹。



新华社消息 委内瑞拉5月20日举行总统选举, 现任总统马杜罗(如图)成功连任。

马杜罗1962年11月23日出生于首都加拉加斯市 的一个工人阶级聚居区,从政前担任过学生运动领袖 和加拉加斯地铁公司工会领袖。

1994年,马杜罗结识查韦斯,1998年加入"第五共 和国运动",并在同年查韦斯首次总统竞选活动中担 任助手。查韦斯成功当选后,1999年马杜罗作为制宪 大会成员参与起草新宪法。

2012年10月,查韦斯在成功连任总统后任命马杜 罗为副总统。2013年3月5日查韦斯去世,马杜罗任代 总统。同年4月14日委内瑞拉举行总统选举,马杜罗以 微弱优势战胜反对党联盟候选人卡普里莱斯,任期至 2019年1月。马杜罗在此次竞选活动中承诺连任后将 一如既往地增加社会投资,加大对人民生活的直接补 助,恢复国内生产和经济。

寻找100名静脉曲张脉管炎老烂腿患者免费试用

静脉曲张大多发生在腿内侧,在形成初期,几乎没什么感觉,先是腿部有酸胀感,同 时腿上的皮肤颜色会暗,非常难看,患肢常感酸、沉、胀痛、易疲劳、乏力等。现在好了,静 脉曲张、脉管炎部位可以试试冷敷理疗的外用方法,就是用迈净堂牌下肢冷敷理疗器具 对下肢静脉部位软组织冷敷理疗,它费用低、无异味,简单方便。免费体验活动靠的是疗 效,试试就知道,内蒙古上市反馈良好。

呼市:内蒙古展览馆向西100米路南陈一堂肤康馆 电话:0471-2539607

皮肤问题

你是否还在忍受着皮肤瘙痒的病痛呢?你是否为皮肤病花了冤枉钱,病情反反复复而 苦恼呢?走进陈一堂肤康馆,一切以皮肤改变说话,真实的皮肤改善才是实实在在的硬道 理。皮炎、湿疹、皮癣、皮肤过敏、荨麻疹、手足脱皮、皲裂、脚气、皮肤溃烂、头癣、体癣、股癣、 花斑癬、鱼鳞病、阴囊及外肛、肛门的瘙痒、皮肤淀粉样变等可走进陈一堂。[陈一堂肤康馆] 取法于400余年历史的传承秘方,精选20余味名贵中药提取制作,在完整继承了祖先的秘方 和制作工艺的同时,更运用现代医学技术将药物的有效成分进一步提高升华,入驻内蒙古引 起皮肤病患者的高度关注,很多人在疑虑当中前去试用,好评如潮,在老百姓中口碑相传。

呼市:内蒙古展览馆向西100米路南 电话:0471-2539607